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Posztgraduális képzéssel való elégedettség, FOK, 2013/2014. II.

Válaszadók száma = 216

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus

n=mennyiség
átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. Szakorvosi vélemény1. Szakorvosi vélemény

Tisztelt Kolléga/Kolléga Nő!
A tanfolyamok színvonalának emelése érdekében szeretnénk felmérni az elméletekkel/gyakorlatokkal/előadókkal való elégedettséget.
Kérjük segítse ezen törekvésünket.
A kérdőív kitöltése önkéntes és anonim.

Milyennek ítéli az előadó(k) szakmai
felkészültségét?

1.1)
51 n=212

átl.=4,7
md=5
elt.=0,7

0,5%

1

0,9%

2

4,7%

3

19,8%

4

74,1%

5

Milyennek ítéli meg az előadó(k) hozzáállását?1.2)
51 n=212

átl.=4,8
md=5
elt.=0,5

0%

1

0,5%

2

3,3%

3

16%

4

80,2%

5

Mennyire találta megfelelőnek a csoport
létszámát?

1.3)
51 n=205

átl.=4,3
md=5
elt.=0,8

0%

1

2,9%

2

14,1%

3

31,7%

4

51,2%

5

Mennyire volt elégedett a kurzus
szervezettségével?

1.4)
51 n=209

átl.=4,6
md=5
elt.=0,7

0%

1

1,4%

2

6,2%

3

23%

4

69,4%

5

A rendelkezésre álló időt mennyire töltötte ki a
valós tevékenység?

1.5)
51 n=205

átl.=4,5
md=5
elt.=0,7

0%

1

0%

2

8,8%

3

34,1%

4

57,1%

5

Mennyire volt didaktikus, logikus az előadás(ok)/
gyakorlat(ok) felépítése?

1.6)
51 n=209

átl.=4,5
md=5
elt.=0,7

0%

1

1,4%

2

6,2%

3

34%

4

58,4%

5

Mennyiben tartalmaztak korszerű ismereteket az
előadások?

1.7)
51 n=211

átl.=4,5
md=5
elt.=0,8

0,5%

1

2,4%

2

7,6%

3

29,9%

4

59,7%

5

Mennyiben emelték ki az előadók az adott téma
szükséges információit?

1.8)
51 n=209

átl.=4,4
md=5
elt.=0,7

0%

1

2,4%

2

8,1%

3

32,5%

4

56,9%

5
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Mennyire volt elégedett az előadó(k)
előadókészségével?

1.9)
51 n=213

átl.=4,5
md=5
elt.=0,8

0,5%

1

1,4%

2

8,9%

3

26,3%

4

62,9%

5

Mennyire ítéli korszerűnek az előadó(k) technikai
feltételeit?

1.10)
51 n=210

átl.=4,6
md=5
elt.=0,6

0%

1

0,5%

2

4,3%

3

28,1%

4

67,1%

5

Mennyire voltak objektívek az előadások?1.11)
51 n=206

átl.=4,6
md=5
elt.=0,6

0%

1

0,5%

2

4,9%

3

33%

4

61,7%

5

Mennyire segíti a tanfolyam a gyakorlati
munkáját?

1.12)
51 n=209

átl.=4,2
md=5
elt.=1

1%

1

4,8%

2

17,2%

3

24,4%

4

52,6%

5

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat.
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Profil

Összehasonlítás: Posztgraduális képzéssel való elégedettség, FOK, 2013/2014. II.

A profilvonalban használt értékek Átlag

1. Szakorvosi vélemény1. Szakorvosi vélemény

1.1) Milyennek ítéli az előadó(k) szakmai
felkészültségét?

1 5
n=212 átl.=4,7 md=5,0 elt.=0,7

1.2) Milyennek ítéli meg az előadó(k) hozzáállását? 1 5
n=212 átl.=4,8 md=5,0 elt.=0,5

1.3) Mennyire találta megfelelőnek a csoport
létszámát?

1 5
n=205 átl.=4,3 md=5,0 elt.=0,8

1.4) Mennyire volt elégedett a kurzus
szervezettségével?

1 5
n=209 átl.=4,6 md=5,0 elt.=0,7

1.5) A rendelkezésre álló időt mennyire töltötte ki a
valós tevékenység?

1 5
n=205 átl.=4,5 md=5,0 elt.=0,7

1.6) Mennyire volt didaktikus, logikus az előadás
(ok)/gyakorlat(ok) felépítése?

1 5
n=209 átl.=4,5 md=5,0 elt.=0,7

1.7) Mennyiben tartalmaztak korszerű ismereteket
az előadások?

1 5
n=211 átl.=4,5 md=5,0 elt.=0,8

1.8) Mennyiben emelték ki az előadók az adott
téma szükséges információit?

1 5
n=209 átl.=4,4 md=5,0 elt.=0,7

1.9) Mennyire volt elégedett az előadó(k)
előadókészségével?

1 5
n=213 átl.=4,5 md=5,0 elt.=0,8

1.10) Mennyire ítéli korszerűnek az előadó(k)
technikai feltételeit?

1 5
n=210 átl.=4,6 md=5,0 elt.=0,6

1.11) Mennyire voltak objektívek az előadások? 1 5
n=206 átl.=4,6 md=5,0 elt.=0,6

1.12) Mennyire segíti a tanfolyam a gyakorlati
munkáját?

1 5
n=209 átl.=4,2 md=5,0 elt.=1,0


